

市民反映:小区线缆低垂存安全隐患

关注百姓急难愁盼
城晚记者帮你办

架空线缆不规范,不仅影响市容市貌,也存在安全隐患,近日,长春大学宿舍小区7号楼的居民向城市晚报全媒体记者反映,家门口的线缆下垂严重,线缆随风摇摆,看着就危险,大家很是担心。

小区居民李阿姨说,近日,她早上出门买菜,发现有条线缆一直在空中随风摇摆。虽然线缆处于小区最里面的7号楼5单元,并未在人员密集区域,但也会给过往行人和车辆带来安全隐患。

根据居民反映的位置,记者现场查看发现,下垂线缆处于7号楼5单元与另外一栋楼之间,一捆扎得整齐的线缆横跨而过,因为距离过长,中间部位又没有支撑,线缆严重下垂。

小区居民告诉记者,一个月前就出现了线缆下垂问题,居民在业主群



线缆垂在半空中 城市晚报全媒体记者 刘佳雪 摄

里相互提示注意安全。同时,也向线缆所属的运营商反映过,工作人员回复,他们一直在沟通处理,现在线缆却越垂越低,居民非常担心存在安全隐患。记者现场尝试联系线缆运营商得到反馈,该线缆涉及多家运营商,需要

统一协调才能处理。

记者随后将该情况反映到长春市12345政务服务热线,工作人员称,他们会将此事反映给相关单位处理,城市晚报也将持续关注后续情况。

城市晚报全媒体记者 刘佳雪

中国体育彩票开奖信息

中国体育彩票排列3第24251期开奖公告

本期开奖号码:356

本期中奖情况

投注方式	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
直选	12636注	1040元	13141440元
组选3	0注	346元	0元
组选6	43398注	173元	7507854元

销售金额:39233332元。

中国体育彩票排列5第24251期开奖公告

本期开奖号码:35627

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	101注	100000元	10100000元

销售金额:18867116元。

中国体育彩票7星彩第24108期开奖公告

本期开奖号码:375762+14

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	0注	—	0元
二等奖	9注	55571元	500139元
三等奖	12注	3000元	36000元
四等奖	690注	500元	345000元
五等奖	13324注	30元	399720元
六等奖	444652注	5元	2223260元
合计	458687注	—	3504119元

276127817.80元奖金滚入下期奖池。

长春部分区域管线排迁停水24小时

记者从长春水务集团自来水有限公司获悉,为配合长春市重点工程轨道交通7号线自由大路站建设,进行供水管线排迁作业。9月19日8时至20日8时,长春市部分地区停水。具体通知如下:

9月19日8时—20日8时,长春市朝阳区北安路以南,湖西路—延安大

街—工农大路以北地区;南关区解放大路(两侧)以南,自由大路以北地区;二道区洋浦大街(吉林大路以南段)、吉林大路(世纪大街以东段)、长石公路(洋浦大街—窦家沟段)、合肥路、保定路、武汉路、经纬南路两侧地区;经开区会展大街以东,洋浦大街以西,自由大路以南,卫星路—净月大街(世纪

广场—绕城高速段)以北地区供水压力明显下降,其中大部分地区停水。

因停水后市政管网及二次供水水箱中的存水排空,注水和压力恢复需要一个过程,根据管网位置,用户终端恢复供水的时间会有不同程度的提前或延迟。

城市晚报全媒体记者 刘佳雪

春BA·中国体育彩票2024年长春市青少年篮球U系列活动火热开赛

持。本次比赛共设4个组别,84支队伍,542名参赛小球员,将历经3天进行194场激烈角逐,最终决出各组别的前八名。

同时,比赛设置了特别活动,U8、U10进行罚球比赛,9连中为胜,U12、U14进行三分比赛,5连中为胜,获奖者将奖励东北虎明星球员姜宇星亲笔签名篮球鞋一双;还设置了技巧挑战大赛,分为U8、U10、U12三个组别进行挑战,各组别前三名将获得荣誉奖牌以及篮球礼包。

比赛现场中国体育彩票的元素随处可见,A字板、道旗、篮球架、条幅等,还包括比赛奖牌、比赛奖杯上都有体育彩票的字样,体彩元素与赛事氛围相得益彰,为观众和参赛选手带来了独特的体验。

长春市篮球协会副秘书长孙超在

接受采访时表示:“少年强则国强!中国体育彩票作为国家公益彩票多年来一直鼎力支持青少年体育活动的开展。体彩公益金的身影在青少年运动员的训练、学习、生活中处处可见。近年来,在体彩公益金的支持下,有效地提高了长春市业余训练的质量和水平,加强了体育后备人才梯队建设,确保我市竞技体育事业得到全面协调可持续发展。”

来自东风队的郎艺然小朋友说:“本次比赛是给自己训练两年半的一份答卷,在篮球训练中收获了快乐,本次和队友站在一起打比赛,也学会了如何在高压防守下运球不丢,也提升了自己的比赛强度。”来自长春小飞人俱乐部的尹帅程也表示,借助此次比赛也有机会和省里更强的对手比

赛,让自己的篮球技术也能有所进步,从对手中锋身上学到了新的抢篮板和卡位的技巧,这个过程很快乐。

吉林省体彩中心现场精心布置了“迈开步 动出彩”主题品牌展区,体彩30周年翻翻墙、体彩时光记“益”之旅……一块块展板吸引了参赛队员和家长的关注。这些展板不仅记录了体育彩票三十年来所开展的每一项公益活动及其背后令人感动的故事,还详细展示了公益金使用的具体数据。

“国家一级抬杠运动员”拍照点也吸引了不少参赛选手赛后来打卡。“咱俩来比比谁摸得更高啊!”“挑战你的高度”摸高、跳远互动游戏区吸引了很多小球员。在热身时来和队友比赛摸高和立定跳远,也让他们在游戏中放松

身心保持状态。

此次青少年篮球赛的成功举办,不仅是一场篮球技艺的较量,更是一次关于公益与汗水交织的青春盛宴。吉林体彩始终坚守其作为国家公益彩票的责任与使命,着眼于青少年体育事业的发展,通过助力青少年赛事等方式,致力于创造更好的训练环境,帮助热爱运动的青少年提升技能,为他们追逐体育梦想铺平道路。未来,吉林体彩将继续秉承其公益宗旨,通过组织多样化的体育活动激发孩子们的兴趣,让他们在运动中找到乐趣,从而培养出更多具有潜力的体育人才。中国体育彩票不仅关注当下的成绩,更看重长远的发展,希望通过不懈努力,为中国体育事业的发展贡献一份力量。姜天野

公益体彩助力2024年通化市全民健身运动会篮球比赛

激情燃动赛场,热血梦想起航。9月13日,由体彩公益金助力,通化市文化广播电视和旅游局主办的2024年通化市全民健身运动会篮球比赛圆满收官。此次比赛共有22支队伍参与,参赛人员近300人。

在本次比赛中,22支参赛队伍为大家呈现了一场精彩的篮球盛会。所有参赛队伍积极参与、精心准备,同聚赛场,切磋球技。参赛队员们防守严密,进攻流畅,一个个巧妙的传球、默契的配合、精彩的投篮使得赛场氛围达到高

潮,充分展现出了通化市机关干部职工朝气蓬勃、锐意进取的精神风貌。

最终,通化市纪委监委代表队在赛场上凭借卓越的表现,将本次篮球比赛的冠军收入囊中;通化市住房和城乡建设局代表队获得亚军,通化市教育局代表队获得季军。

此次篮球赛的成功举办,检验了通化市的体育设施、办赛水平和保障能力,调动了全民健身的参与热情,进一步推动了通化体育事业的发展。在中国体育彩票的积

极推动下,从“农民体育健身工程”到“15分钟健身圈”,从丰富多彩的全民健身活动到老百姓喜闻乐见的“体彩杯”赛事,群众体育事业如雨后春笋般蓬勃发展。

全民健身运动持续升温,免费的健身设施遍布城乡,体彩公益金的注入为广大群众提供了便捷、优质的健身环境,使全民健身计划得到实质性的推进。未来,中国体育彩票将不断前行,持续践行“健康中国”战略,为群众体育和全民健身运动的发展添砖加瓦。吴桐桐

竞彩焦点受注赛事一览

周三001	亚冠	蔚山现代 vs 川崎前锋	09-18 18:00
周三004	亚冠	上海海港 vs 柔佛	09-18 20:00
周三006	西甲	贝蒂斯 vs 赫塔费	09-19 01:00
周三007	荷甲	阿贾克斯 vs 福图纳	09-19 02:00
周三009	欧冠	曼城 vs 国际米兰	09-19 03:00
周三010	欧冠	巴黎圣曼 vs 赫罗纳	09-19 03:00
周三011	解放者杯	弗鲁米嫩 vs 米竞技	09-19 06:00
周三012	解放者杯	博塔弗戈 vs 圣保罗	09-19 08:30